

魅力鄄城

孙伟邓兆朋会见来鄄客商

本报讯(通讯员 纪哲) 7月10日,县委书记孙伟,县委副书记、县长邓兆朋会见山东智谷建设有限责任公司董事长杨晓辉一行,双方就项目投资合作事宜进行交流。县人大常委会主任孙英,县人大常委会副主任吕明进参加会议。

会上,与会人员共同观看了鄄城宣传片和山东智谷项目宣传片,山东智谷相关负责人介绍了公司具体情况。

孙伟对杨晓辉一行的到来表示欢迎。他说,目前鄄城县正处于加快高质量发展重要时期,山东智谷建设有限责任公司到鄄城投资兴业,必将为鄄城的经济社会发展起到巨大的推动作用,各有关部门要通力协作,密切配合,热情周到,优质服务,全力解决困难和问题,共同谱写事业发展的美好篇章。同时,希望山东智谷建设有限责任公司以此次考察为契机,进一步加强沟

通交流,寻找最佳合作机会,共享发展机遇,实现互利共赢。

杨晓辉介绍了公司业务市场、投资项目等有关情况,并表示,将会继续加强交流对接,结合实际,发挥企业自身优势,加快把合作意向转化为具体项目。

邓兆朋主持座谈会,表示将会尽快推动合作事项取得实质性进展,以最优的发展平台,建立双方稳定、可持续的合作关系。

彭楼镇: 倡树美德健康生活方式

本报讯(通讯员 纪哲) 为更好地倡导美德健康生活方式,增强群众健康意识、普及保健知识,传播文明健康理念,7月14日,彭楼镇新时代文明实践所联合镇卫生院开展义诊文明实践活动。

活动现场,医务人员详细询问村民的身体状况,耐心细致地进行体格检查,测量血压、血糖,认真解答村民关于常见病、多发病的预防诊治及愈后疑难问题。同时,志愿者对夏季常见疾病与预防,夏季饮食、运动健身,盛夏如何防暑等问题进行了



讲解,倡导群众养成文明健康生活方式。

本次义诊活动,提高了群众健康保健意识和预防疾

病的能力,倡树美德健康生活方式,真正做到把健康服务送到群众家门口,赢得了群众的广泛认可。

家庭教育进社区 倡导文明好家风

本报讯(通讯员 纪哲) 7月11日下午,菏泽市“小红扣”家庭教育指导服务志愿队走进左营镇左南社区,辖区70余名家长参加活动。

活动中,鄄城县李进士堂镇中心幼儿园园长、菏泽市妇联“小红扣”家庭教育指导服务志愿队志愿者、高级家庭教育指导师林演华向家长们讲解了“家庭、家教、家风”的意义,并通过讲述家风故事,让家长们增强家庭教育的责任意识,重视对孩子的教育引导,促进未成年人健康成长,倡导家长们践行好家教,弘扬好家风,树立家国情怀,形成注重家庭、注重家教、注重家风的共识,以好家风促进好民风,鼓励大家用实际行动弘扬文明家风、



争做幸福家庭。

本期讲座,为家长们提供了切实有效的家庭教育手段与方法,从家长的层面深入阐述和分析家庭教育对孩子成长发展的重要性。下一步,左营镇将进一步统筹协

调社会资源,充分利用家长学校等阵地,组织开展家庭教育实践活动,面向辖区家庭提供家庭教育指导服务,引导全社会注重家庭、家教、家风,开创新时代家庭教育工作新局面。

县市场监管局: 强化特种设备监管 保障企业安全生产



本报讯(通讯员 纪哲) 7月14日,鄄城县市场监管局主要负责人带队,对县域内化工企业夏季特种设备安全监管工作开展情况督导检查,进一步防范化解化工行业特种设备安全风险,保障企业安全生产。

本次督导以涉危险化学品生产企业为重点,紧盯在用特种设备重点环节、危险部位,进行特种设备现场安全监督检查。实地查看了危化品生产、储存等企业内固定式压力容器、工业压力管道登记检验、维护保养、操作等情况,对作业人员进行了现

场提问,查阅了安全管理制度、特种设备档案、应急演练等文件,对县局特种设备相关股室、中队今年监管提升情况进行了评估。

督导组还对企业安全生产工作进行了现场宣贯和警示教育,强调企业要认真履行安全生产主体责任,强化安全风险意识;严格落实“日管控、周排查、月调度”制度,加强风险分析研判,落实安全生产岗位责任;要强化日常管理和巡检维护,开展安全隐患自查自纠,严格落实整改,杜绝生产安全事故,确保特种设备使用安全。

县文化和旅游局: 规范网吧经营秩序 净化社会文化环境

本报讯(通讯员 纪哲) 7月14日,鄄城县文化和旅游局联合县“扫黄打非办”、县综合行政执法局文化中队等部门,对鄄城县部分网吧开展执法检查,打击网吧违规经营行为,规范网吧经营秩序。

本次行动的重点是查处网吧接纳未成年人、不按规定核对登记上网人员有效身份证件等违法违规行

为。同时,对网吧消防安全设施、安全巡查制度落实情况进行检查。告诫网吧业主一定要严守“严禁接纳未成年人”和“安全生产”两条红线,确保网吧经营场所安全规范经营,各项安全制度健全,安全疏散通道畅通。

本次执法检查,共出动执法人员18人,检查网吧9家,责令整改一家,立案一家。